



TISKOVÁ ZPRÁVA

Ústí nad Labem dne 9. 12. 2024

CENY REKTORA 2024 – REKTOR PŘEDÁ 20 CEN, DONÁTOŘI 13 STIPENDIÍ

Celkem 34 studentů a zaměstnanců Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem si přijde dne 12. 12. 2024 pro veřejná ocenění za svoji práci, studium či tvůrčí aktivity. Bude mezi ně rozdána částka šest set tisíc korun.

Dvacátý čtvrtý ročník předávání **Cen rektora UJEP** vygeneroval na ústecké univerzitě dvacet osobností, které obdrží z rukou rektora doc. Jaroslava Koutského Ceny rektora za rok 2024. Mezi patnácti kategoriemi, které vymezují oblasti, za které jsou nominováni hodnoceni, se v roce 2024 poprvé objevily Ceny rektora pro technickohospodářské pracovníce a pracovníky.

„Smyslem zavedení ceny rektora pro neakademické pracovníky a pracovníce je vyzdvihnout nepostradatelnou roli technickohospodářských profesí při podpoře vzdělávací a výzkumné činnosti univerzity,“ říká rektor Jaroslav Koutský.

Rektor mezi pracovníky a studenty univerzity rozdává za rok 2024 celkem 440 000 Kč. Ceremoniál předávání Cen rektora UJEP je však především okamžikem vyjádření respektu a úcty univerzity k vykonané práci svých pracovníků a studentů.

Právě proto je v posledních letech součástí slavnosti také předávání jmenovacích dekretů novým docentům univerzity, přičemž jsou zároveň zveřejněna jména všech nově jmenovaných profesorů a profesorem, docentů a docentek, kteří své dekrety a akademické hodnosti získali v roce 2024 i na jiných vysokých školách. V roce 2024 to bylo sedm docentů/ek a jeden profesor.

Za dlouhodobý přínos UJEP rektor Koutský v průběhu ceremoniálu také rozdává pamětní listy a medaile pěti významným osobnostem UJEP.

Tradiční součástí ceremoniálu udělování Cen rektora je také slavnostní **předávání stipendií univerzitních donátorů** nejlepším, neaktivnějším a úspěšným studentům UJEP. Deset donátorů vybralo pro ocenění za akademický rok 2023/2024 třináct studentek a studentů, kterým předají finanční částky v celkové hodnotě 160 000 Kč.

Ocenění vyjádřené nevyšším finančním ohodnocením, dvaceti tisíci korunami, předá náměstek primátor města Ústí nad Labem Matěji Kaškovi z Přírodovědecké fakulty UJEP za vývoj systémů pro plánování a sdílení výukových plánů pro učitele nebo pro podporu starších pracovníků na trhu práce. Stejnou částku obdrží od Hospodářské a sociální rady Ústecka například také Ema Kopecká z Fakulty životního prostředí UJEP za práci, ve které věnuje pozornost rizikovým místům Kampusu UJEP v souvislosti s nejčastějšími nárazy ptáků do skel a jejich případnou mortalitou, a Bc. Vladimír Vyčichlo z Fakulty strojního inženýrství UJEP za bakalářskou práci „Využití parafínu pro ukládání energie ve formě latentního tepla“.

Ceremoniál předávání ocenění probíhá vždy v konci roku u příležitosti narození patrona ústecké univerzity – Jana Evangelisty Purkyně. Jedná se o jednu z nejprestižnějších akcí UJEP. Letos se odehraje **dne 12. 12. 2024 od 15:00 h** v Červené aule Multifunkčního informačního a vzdělávacího centra UJEP.

Odkaz na fotografie k volnému užití: Ceny rektora 2023; archiv UJEP

Přílohy:

Přehled oceněných Cenami rektora za rok 2024

Přehled oceněných jednorázovými stipendii za akademický rok 2023/2024

#MyJsmeUJEP

#PribehUJEP

#UniverzitaSeveru

#NaSever

Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Pasteurova 1, 400 96 Ústí nad Labem
tel: +420 475 286 117
email: jana.kasanicova@ujep.cz
web: www.ujep.cz

MY JSME UJEP